15) Brüche Regeln
kein TR; alle Aufgaben schriftlich rechnen; pro Aufgabe 1 P

RTMB Tests	Name__________________
1) 
R. Hinze 24.01.2022
2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

7) 

8) 

9) 

10) 

11) 

12) 

13) 

14) 

15) 

16) 2

17)  = 

18) 

Tim hat 60 Liter Apfelsaft geerntet und will den Saft in Flaschen füllen. Wie viele Flaschen braucht er, 
wenn er den Saft in ¼ Liter und in ½ Liter Flaschen füllt?
a) 		
b)1 P
1 P

19) Die Hälfte von  ist =

20) 3 mal  ist =





Ergebnis
Brüche Regeln________P von 20 P = _______%          
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